

筑牢疫情防控“安全网”

徐汇区各公共场所加强疫情防控措施,筑牢疫情防控的“安全网”,在街头巷尾、定点医院、公共绿地、小菜场,都能看见值守防疫一线的保安、督促戴好口罩的志愿者,各种公共设施都增加了清洁、消毒数次,简单重复,丝毫不松懈。

文 / 记者 王志莲 图 / 朱亮



定点医院 疫情防控从严把关

在上海市第八人民医院,记者看到门诊楼入口处,医护人员积极引导前来就医的市民扫描出示随申码和行程码,并逐一排查体温、询问旅居史。同时,医院门口设有预检分诊点,在就医患者进入诊室前,医院对普通病人和发热病人进行分流,预防交叉感染。

门诊办公室工作人员告诉记者:“在全国多地新冠肺炎零星病例陆续确诊之后,医院也对预检的通道加强了管控,定时消杀,确保预检工作万无一失。”



公共场所 加强疫情防控举措



从7月29日起,在徐家汇公园区域每天全面消毒2次的基础上,局部客流停留较多区域设施的保洁频次提高到了4次。环卫保洁人员在做好精细化保洁服务的同时,每天增加了对公用电话亭、公共座椅、楼梯扶手等公共部位的消毒频次。

在徐家汇公园,从事保洁工作11年的保洁员马师傅告诉记者:“早上七点和下午一点,趁着客流量少,班组成员要将徐家汇公园各个区域消毒一次,20斤的消毒设备一背就要走2.5公里。”

保洁班负责人告诉记者:“现在平均每位保洁员要日行两万步,市民游客对我们的消毒工作也很配合,为了大家的安全,我们再辛苦也值得。”

公共交通 清洁消毒增加频次

巴士二公司49路车队自8月2日首班车起,每天在漕溪路交通枢纽站安排专人对乘客上车前进行测温,同时车队持续做好车辆、站点的一日一消毒工作,安排志愿者在站点提醒乘客规范佩戴口罩乘车。

公交司乘人员进入工作场地规范佩戴口罩、手套,认真落实车厢清洁工作,做好终点站一圈一擦拭,开窗通风等防疫措施。公共交通夜间消毒人员每天对所有车辆的车厢内进行全方位无死角的清洁消毒,并针对扶手、拉环等乘客密切接触区域进行重点消毒,车辆空调滤网进行一周二次全覆盖清洁消毒。

